Доктор Поліна Л. Ренкін
Доктор Ренкін відома своїм значним досвідом, знаннями та розумінням питань гендерної рівності/репрезентативності, а також проведенням навчання з даних питань в країнах, що розвиваються Центральної та Східної Європи та колишнього Радянського Союзу. 

Доктор Ренкін працювала провідним консультантом з питань гендерної рівності  в проектах «Державна політика - розбудова спроможності» (Україна), «Мережі дослідження державної політики» (Грузія, Вірменія та Азербайджан), а також в інших двосторонніх ініціативах за підтримки Канадського агентства з міжнародного розвитку.
Доктор Ренкін є спеціалістом з розробки та впровадження навчальних програм для чиновників високих рангів та представників урядів в сфері впровадження аспекту гендерної рівності в процес формування державної політики. Серед прикладів розроблених та впроваджених програм можна зазначити такі: 6-ти годинний модуль «Необхідні кроки в процесі формування політики», розроблений та проведений для державних службовців в Грузинському інституті стратегічних та міжнародних досліджень (2004р.); 12-ти годинний тренінговий курс щодо основних аспектів гендерної політики для представників російської Думи, Москва (2003р.); 25-ти годинний курс «Гендер та державна політика», проведений для студентів останніх курсів в Московському державному університеті (2002р.); 42 годинний курс щодо основних аспектів гендерної політики для російських державних службовців та вчених, Університет Карлтона (2001р.); дводенний семінар «Вступ до гендерного аналізу», під час міжнародної зустрічі з питань гендеру та ринку праці (Москва, 2000р.).
Доктор Ренкін спеціалізується на дослідженні, оцінці та аналізі питань гендерної рівності в державному секторі, має бачення щодо розробки відповідного рівня тренінгів для посадовців, які беруть участь в здійсненні реформи законодавства та політики. Наразі, пані Ренкін є консультантом з питань гендерної рівності та репрезентативності в проекті “Реформування управління персоналом у системі державної служби України».
ПРОФЕСІЙНИЙ ДОСВІД
Директор, Школа канадських досліджень, Університет Карлтона
Specialization: applications of gender mainstreaming, women’s policy machinery; relationships between women’s movements and the state; gender and nationalism. Current project is an edited collection with Piotr Dutkiewicz, tentatively titled: Institutionalizing Gender in Transition Societies: The Case of Women and Labour Market Reform in Russia.

Експерт з гендерного аналізу. Комітет з питань суспільного становища жінок.

Провідний консультант з гендерного аналізу. «Мережі дослідження державної політики» (Грузія, Вірменія та Азербайджан)
Консультант з питань гендеру. Public «Державна політика - розбудова спроможності» (Україна): Розробка навчальної програми з питань гендеру та державної політики для української Академії державного управління, Київ, КБМО. 
Консультант з питань гендеру. Проект «Жінки та реформа ринку праці в Росії». КАМР та Університет Карлтона: надання технічної допомоги з питань гендеру та державної політики Центру досліджень ринку праці (Російська Академія наук) та російському федеральному міністерству праці в Москві, Кірові та Нижньому Новгороді.
Канадський дослідницький інститут просування жінок та ЮНЕСКО. Дослідник. Участь жінок в політичному житті.
Крім розробки та впровадження тренінгових модулів з питань гендерної рівності/репрезентативності в державній політиці, доктор Ренкін ма є досвід викладання різноманітних курсів у вищій школі, зокрема: «Гендер, урядова та державна політика»; «Гендерна політика та жінки у політиці». П. Ренкін отримала шість нагород «За досягнення у викладанні» в Університеті Карлтона та брала активну участь в проведенні іспитів та консультуванні в докторських та магістерських програмах. 

Д. Ренкін має декілька публікацій на тему гендерної рівності в державній політиці та прочитала велику кількість лекцій та навчальних курсів для партнерів в Центральній та Східній Європі та в Канаді. Деякі з публікацій були перекладені українською мовою на опубліковані видавництвом «Основи» в Україні. 

Діяльність пані Ренкін в Канаді та її межами щодо ролі гендеру та політики в Центральні та Східній Європі та в Канаді повністю відповідає цілям КАМР з підвищення суспільної обізнаності та розуміння ролі Агенства в допомозі країнам, які знаходяться на етапі розвитку.  
Приклади деяких публікацій, академічних та неакадемічних виступів:
Полін Л. Ренкін «Гендер і державна політика», Київ, Україна: видавництво «Основи», 2004, 394 ст. 

· 2004 “Впровадження гендерного аналізу в сучасній Грузії» запрошений промовець. Грузинський інститут державних справ, Тбілісі, Грузія.
· 2004 “Жінки та прийняття політичних рішень в Канаді» запрошений промовець. Грузинський державний університет, Тбілісі, Грузія.
· 2003 “Впровадження гендерного аналізу в розробку державної політики» запрошений промовець, Академія державного управління, Баку, Азербайджан. 
· 2001 “Гендер в канадській політиці» запрошений промовець, Академія державного управління, Київ, Україна.

· 2004. “Уроки щодо основних гендерних тенденцій в Росії: канадський погляд» презентація на фінальній конференції проекту «Жінки та реформа ринку праці в Росії». Москва, Росія.
· 2004. “Канадський уряд та державне управління» Презентація для української делегації з Державного комітету регулювання фінансових послуг. За підтримки канадського Центру міжнародної освіти, Департамент іноземних справ та міжнародної торгівлі, Монреаль. 
· 2002 “Підхід канадського федерального уряду до гендерної рівності». Презентація для делегації з російської Думи, Університет Карлтона.
· 2001 “Впровадження гендерного аналізу в державну політику” Презентація для російської делегації, Статус жінок Канади, Оттава.
· 2000 “Жінки та політична система в Канаді» Презентація для делегації з Індонезії, за підтримки Канадського агентства з міжнародного розвитку
· 1999 “Досвід гендерного аналізу в Канаді» Презентація для Центру досліджень ринку праці, Москва, Росія. 

· 1999 “Стратегії гендерної рівності в Канаді» виступала перед російською делегацією в межах Міжнародної Програми Демократії Єлтіш, Оттава.  

Доктор Ренкін спеціалізується на питаннях розробки та впровадження принципів гендерної рівності та репрезентативності в сфері аналізу державної політики в країнах Центральної та Східної Європи. П. Ренкін  має високий професійний рівень та значний досвід у розробці та впровадженні відповідних навчальних програм для урядових високопосадовців та представників громадянського суспільства. Доктор Ренкін декілька років працювала в даній сфері в Україні та стала провідним спеціалістом, який володіє необхідними знаннями, впливом  and практичними навиками у розбудові принципів гендерної рівності та репрезентативності для забезпечення успішного впровадження політики та сталого управління змінами. 
